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2年生の問題　（4・5月）2年生の問題　（4・5月）

１．ぼうで　作った　ましかくが、4つ　ありま
す。
1本とりのぞくと、ましかくが　3つに　なり
ます。とる　ぼうに　×を　つけましょう。

2．下の　時こくを　よみましょう。
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3．計算を　あん算で　やりましょう。　
①24＋13＝　　　　　②25＋4＝　　　
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4．つぎの　計算を　ひっ算で　やりましょう。
①48＋14　　　　　②74＋16

③9＋38　　　　　　④28＋63
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5．クッキーが　かんに　46まい、ふくろに　
　18まい　あります。あわせて　なんまいで
　しょう。　　　　　　　（ひっ算）
（しき）　　　　　　　　

　　　　　　　こたえ（　　　　　　　　　）　
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7．下の　ひき算を　あん算で　やりましょう。
①48－14＝　　　　　　②96－51＝

8．つぎの　ひき算を　ひっ算で　しましょう。
①51－１７　　　　　②34－17

③50－48　　　　　④80－6

9．あめを　40こ　もっています。おとうとに
　17こ　あげると、なんこ　のこるでしょう。
（しき）　　　　　　　　　（ひっ算）

　　　　　　　　　　こたえ（　　　　　　　　）

10．92－37の　こたえを　つぎのように、
　たしかめ　ましょう。

　　92　　　　　　 かくす

　―37　　　　　　　―37　　

　　55　　　　　　　＋55

　　　たしかめのこたえ（　　　　）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ひかれる数を　かくして、ひ

く数と　こたえを　たして、
たしかめよう。


